



ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

130 | Вторник, 30 апреля 1963 года

Год издания 6-й

Цена 2 коп.

да здравствует 1-е Мая!

ВЕТЛОЙ ДОРОГОЙ

венгерский народ создаёт европейских социалистических партий, которой венгерские начали поступать советские деревни на севере Фото МТИ—ТАСС

ИЕ

ор Г. Носов. Передача града. 22.30 — Телевидение. ЕСЕНЬ, 28 АПРЕЛЯ

Первая программа Для детей. «Юные таланты». Концерт художественной деятельности. Передача из 17.30 — «Великий русский боец М. И. Кутузов». Государственные новостные. Кино и время». «Художественное». Передача второго — Спортивная передача «КВН-63». Передача ингрида. 22.40 — Телевидение. Кино и время. 23.00 — «Физкульт и спорт». Телевидение.

аэднические дни из Москвы

10-24, 18-01
22-50
22-50
4, 18-01, 22-50

БЕВА.

ЦИИ
Х ИССЛЕДОВАНИЙ
облем

дание ученой степени
А. А. ГЛАЗОВЫМ
атель протонов до

и кандидата физи-
ЧИМ на тему: «Уп-
ри больших энер-

в библиотеке Лав-

ИСЧИКОВ
КОММУНИЗМ»

«За коммунизм». По-

да.

и последующие месяцы
ю газету или получит-

и города.

— до 1 мая произвесь-

производиться 3-4 мая
до 15 мая 1963 года.

РЕДАКЦИЯ.

одие на газеты и жур-
нала на журналы прини-

тия при столовой №

спрода же кулинарии

НИСТРАЦИЯ ОРСА.

Курчатова, дом № 27

будет рассматриваться
ом городском народном
сковской области.

ник, четверг и суббота

заказ 1063

В ПРЕДДВЕРИИ праздника. Большого, светлого, яркого. Одессы в красочном наряд наш город. Колыбель на ветру алые стяги, цветными огнями заливают площади, улицы. Атмосфера весны напоен возможностью — день единства всех стран.

она! Она заявила о себе только теплыми днями. в сердце каждого. С весной связана самая лучшая страсть, стремления, мечты. Это гордость испытывает человек — в весенние дни быстрее растут жилые здания культурно-бытовых учреждений. Готовятся к экзамены на аттестатности выпускники дубненской школы. Сколько перед дорогой! Весна — это времена массовых новоселий, увлекательных туристских походов, ярких спортивных баталий.

каждой весны свои призы. Но у этой есть особая. И вторая весна после практического XXII съезда СССР. Ближе стала наша общая цель. В новой Программе каждый труженик отдельно увидел завтрашний день — коммунизм. Великое счастье выпало нынешнему поколению — войти и жить под светлом здания.

Программа КПСС — рабочий план построения коммунизма. Она овладела умами миллионов, вдохновила на новые трудовые дела. Несколько опубликовано сообщение об итогах работы промышленности СССР за первый квартал 1963 года. Огромный вперед сделала наша страна. Квартальный план по выпуску промышленной продукции выполнен на 103 процента. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года объем промышленного производства возрос на 10%.

8,2 процента. Вот они, плоды трудовых усилий и неиссякаемой инициативы советских людей. Это ли не убедительное свидетельство того, что великий план работ, намеченный ленинской партией, стал для нашего народа близким, родным делом, ради которого он отдает все свои силы и знания.

Дубненцы рапортуют Первомай: строители институтской части города и левобережья выполнили четырехмесячный план. Трудовые подарки подготовили к празднику работники комбината бытового обслуживания, коллективы предприятий торговли и общественного питания орса Института и торга. Означенены праздники успехами в труде речники пристани Большая Волга. Летят трудовые рапорты Первомая. И в каждом из них — жар сердца, порыв души.

Завтра, в прекрасный день праздника весны — 1 Мая, мы увидим эти победные рапорты на транспарантах, высоко поднятых над колоннами демонстрантов. Они прозвучат, как гимн труду строителей коммунизма — труду творческому, созидальному. Прозвучат по всей нашей необъятной стране.

Великая семья народов Советского Союза идет вперед светлой и ясной дорогой. Ее указала Коммунистическая партия, которая свято выполняет гениальные заветы своего вождя и учителя В. И. Ленина. Под руководством родной партии советский народ одержит новые победы в строительстве самого светлого общества — коммунизма.

Да здравствует коммунизм, утверждающий на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство, Братство и Счастье всех народов!

Передовики стройки

Строечный комитет институтской части города подвел итоги спортивного соревнования в честь 1 Мая.

Второе место по основному производству присуждено прорабу отделочных работ (ст. прораб А. И. Порошков). Коллективу

по переходящее Красное знамя и он награжден Почетной

стороной. Переходящее Красное знамя и Почетную грамоту получил кол-

лектив автобазы (начальник А. Ф. Курашов).

Победителями социалистического соревнования среди мастеров были Е. С. Климовский, В. Ф. Конюгин, А. Е. Фролов, Ю. В. Степанов, А. В. Балалаева, А. П. Клушин, М. А. Юдина, А. А. Степанов.

Первые места среди бригад заняли коллективы В. М. Балабанова, К. Е. Гвоздева, И. А. Мальгова, В. Ф. Рябцева, У. А. Родионова, Г. П. Томилина, А. И. Марчихина, Б. В. Постникова, Г. Лозовых. Передовым бригадам вручены переходящие

лучшие бригады мальчиков У. А. Роденталь присвоено звание коллектива коммунистического труда, высокого звания удостоены

34 производственника.

Победители Мосалов, Кумакшин, Сергеев, Розенталь, Герасимов были представлены к награждению значком Министерства

Профсоюза «Отличник социалистического соревнования», образцовые показатели в труде 58 человек занесены на

Почету и 40 рабочим присвоены звания «Лучший по про-

седатель постройкой.

С. ДЕМИН,

председатель постройкой.

ФИДЕЛЬ КАСТРО ПРИБЫЛ В СОВЕТСКИЙ СОЮЗ

27 апреля по приглашению Председателя Совета Министров СССР товарища Н. С. Хрущева в Советский Союз прибыл с дружественным визитом первый секретарь национального руководства Единой партии социалистической революции, Премьер-Министр Революционного правительства Республики Куба товарищ Фидель Кастро Ру. Советский народ с открытым сердцем, как дорогого друга и брата, встретил вождя кубинской революции.

Приезд товарища Фиделя Кастро в Советский Союз — большое и радостное событие. Советские люди в лице Фиделя Кастро приветствуют весь геройский кубинский народ, выражая восхищение его революционным подвигом.

Советский Союз и Республика Куба связаны отношениями искренней, неразрывной дружбы, основанной на полном равноправии, глубоком уважении суверенитета, самом тесном сотрудничестве.

Вместе со своими кубинскими братьями советские люди твердо убеждены, что нерушимая дружба и сотрудничество двух стран получат новое развитие в результате визита в нашу страну товарища Фиделя Кастро. Во время визита имеется в виду обсудить вопросы, относящиеся к дальнейшему укреплению дружбы между Республикой Куба и СССР, а также обменяться мнениями по другим вопросам, представляющим общий интерес. Нет сомнения в том, что этот визит еще больше расширят и углубят братские советско-кубинские отношения.

Слово сдержаны

В честь 1 Мая коллектив цеха водоснабжения и газификации брал повышенные обязательства. Свое слово с честью сдержали. Нам присуждено первое место. В этом большая заслуга всех работающих, а также партийной и профсоюзной организаций.

Все больше и больше механизируется труд сантехников. Много добрых дел на счету старшего мастера волжского водозабора В. Крупенина, который совместно со слесарями В. Павловым, В. Шиловым и Ю. Черкуновым постоянно механизирует ручной труд.

Неплохо потрудились в текущем году группы старших мастеров В. Шапкова и А. Бурова, мастеров Д. Шарова и другие.

Почти половина рабочих цеха включилась в соревнование за коммунистический труд.

И. МАКАРОВ,
начальник цеха.



К Комунистич!

Для блага человека.

В ТРУДЕ и в борьбе за коммунизм тружеников нашей страны вдохновляет боевой девиз нашей партии: «Все во имя человека, для блага человека!» В решении этой задачи немаловажное значение имеет служба быта, которая призвана создать условия для духовного развития человека, для высокопроизводительного труда и культурного отдыха.

Партия и правительство принимают за последнее время ряд серьезных мер, направленных на дальнейшее улучшение бытового обслуживания трудящихся. Неоднократно этот вопрос обсуждалась сессия Верховного Совета РСФСР.

КОЛЛЕКТИВ дубенского горбыткомбината — один из отрядов, призванный заботиться о быте трудящихся нашего города. Эту задачу решают портные, сапожники, мастера трикотажных изделий и дамских головных уборов, часовые мастера и мастера по ремонту металлических предметов домашнего обихода, электробытовых изделий и мебели, малярь, фотографы и парикмахеры, работники ателье проката. Скромен их труд, но обслуживающая советских людей, строящих коммунизм, они вносят и свой вклад в коммунистическое строительство, делают большое, благородное и нужное дело. Ведь хорошо сшитые пальто, костюм, головной убор, доброкачественно отремонтированные предметы домашнего обихода, часы, обувь, качественная работа парикмахера, приветливое отношение выполняющего заказ работника службы быта улучшают настроение.

Ряд передовых рабочих нашего комбината сочетает свой труд на производстве с активным участием в общественной жизни.

В этом году, облеченные высоким народным доверием, лучшие работницы нашего комбината тт. Е. А. Кордюкова, Н. А. Чивкина, А. П. Ларина, И. И. Мандрик, К. И. Аверьянова, К. А. Кузьмичева, К. М. Казакова, бригадир швейной группы И. Н. Лисицына и С. Н. Башкина, мастер по ремонту металлоизделий Г. И. Набоко, мастер по ремонту мебели Ф. В. Дыбин и многие другие работники службы быта.

В минувшем году объем бытовых услуг на душу населения составил по нашему горбыткомбинату — 5 руб. 43 коп. В 1963 году работники горбыткомбината ставят перед собой задачу достичь этого показателя до 6 рублей на душу населения. Насколько успешно можно решить эту задачу будет зависеть не только от усилий работников горбыткомбината, но и от того, как много будет поступать заказов от населения, а также — насколько эффективна будет дальнейшая помощь горбыткомбинату со стороны исполнительного комитета городского Совета и хозяйственных организаций города в решении тех или иных организационных и хозяйственных задач.

Труженики службы быта сделают все от них зависящее для дальнейшего повышения уровня своей работы, направляя ее на то, чтобы сделать жизнь трудящихся нашего города лучше и краше!

И. ЛАНИН.

Еще один детский клуб

В середине мая по улице Мичурина, в доме № 5 откроется клуб пионера и школьника.

Уже оборудовано и отремонтировано работниками ОЖИХ помещение, избран совет клуба, в состав которого вошли преподаватели школ №№ 4, 8, родители, работники Дома культуры. Председателем избран энтузиаст, один из инициаторов создания этого клуба, пенсионер Виктор Владимирович Виноградов.

В клубе будет работать детский лекторий, секторы — культурно-массовый, спортивный, экскурсионно-туристический. Комсомольцы и пионеры будут вести шефскую работу с октябрятами. Работники Дома культуры обязались на общественных началах вести с членами клуба кружковую работу. Еще один детский клуб скоро зажмет красную звездочку.

Праздник у малышей

Всегда, радостные дни переживает сейчас детвора детских учреждений города. У них ужас май.

Много выдумки и труда, любви к детям вложено взрослыми педагогами, хозяйственниками, музыкальными и торговыми работниками для того, чтобы сделать веселыми эти чудесные майские праздники для детей.

Вся предварительная работа: экскурсии по городу, беседы из картин, чтение книг на майские темы, разучивание стихотворений, танцев, песен помогли понять детям значение праздника Мая — праздника мира и труда.

В каждом из детских учреждений май празднуют по-своему: в детских яслях мальчики поют и танцуют стойкой, а потом смотрят кукольный театр, в детском саду № 1 дети приготовили детскую оперу, а в детском саду № 8 половина всей праздничной программы идет на английском языке. Но незадача есть основное — радость, смех, веселье и счастье детства, созданное только в стране Советов для чудесной советской детворы.

Н. НОЗДРИНА,
инспектор по детским учреждениям.

За Коммунизм, 4 стр.

Вторник, 30 апреля 1963 года



На снимке: певец-солистка эстрадного оркестра клуба «Дружба» Галина ПАШКИНА. На смотре художественной самодеятельности левобережья она заняла одно из призовых мест.

Фото И. Зверева.

Все — на демонстрацию!

1 мая в левобережной и индустриальной частях нашего города состоятся праздничные демонстрации трудящихся. В районе Большой Волги состоится митинг.

Начало демонстраций и митинга в 11 часов.

ПУНКТЫ СБОРА И ПОРЯДОК ПОСТРОЕНИЯ КОЛОНН ТРУДЯЩИХСЯ В ИНСТИТУТСКОЙ ЧАСТИ ГОРОДА

Демонстрацию открывают учащиеся школы № 4. Ответственные: В. А. Косенко (школа № 4) и С. И. Антипов (школа № 8).

Открывают праздничные шествия учащиеся школы № 4. Они следуют по улицам: Комсомольской, Вавилова, Мира, Советской, Парковой, Жданова, Молодежной и улице Курчатова.

За учащимися школ следуют колонны сотрудников Объединенного института ядерных исследований, которая собирается на улицах Комсомольской и Инженерной. Ответственный А. М. Рыжов.

За ней шествует колонна строителей. Сбор на улицах Курчатова и Ленинградской. Ответственный К. П. Перов.

За строителями следует колонна медицинских работников. Ответственный В. П. Антонова.

За ней пройдут работники городских и торговых организаций, жилищно-коммунального хозяйства, которые собираются в районе улиц Комсомольской и Мира. Ответственные И. Н. Вахлаков и И. Д. Качнов.

В ЛЕВОБЕРЕЖНОЙ ЧАСТИ ГОРОДА

Учащиеся и коллективы школ собираются у своих школ. Ответственные: Т. М. Краснов, В. П. Муравьевский, В. В. Комков, А. М. Чудов.

Демонстрацию открывают уча-

щиеся школы № 1. Они следуют по улицам: Октябрьской, Карла Маркса, Орджоникидзе и улице Макаренко.

Учащиеся школы № 5 собираются на улице Орджоникидзе и присоединяются к колонне школы № 1 на улице Макаренко. Учащиеся школы № 3 следуют по улицам Жданова, Октябрьской и на углу улицы Карла Маркса присоединяются к школе № 5.

Колонны рабочих и служащих предприятий собираются у своих предприятий и движутся по улицам: Жуковского, Макаренко, Октябрьской, Карла Маркса, Орджоникидзе, Макаренко. Ответственные: В. Н. Морев, А. Л. Зарубин, И. Н. Симанков, М. Г. Задорожный.

Колонна строителей следует по улице Октябрьской и у техникума присоединяется к колонне предприятий. Ответственный В. Ф. Добринин.

За строителями идут работники медицинских учреждений (ответственный М. И. Калинин), а затем колонна городских организаций — горэлектросеть, газо-

Госбанк и др.

Коллектив горбыткомбината собирается у здания управления.

следует по улицам Жданова и Октябрьской. Ответственный Л. И. Карпунин.

Работники торговли идут за колонной горбыткомбината. Ответственный А. И. Блинов.

Работники головной столовой собираются у фабрики-кухни и следуют за колонной горторга. Ответственные Б. М. Халов, А. Ф. Монсеев.

Коллектив хлебозавода замыкает праздничную демонстрацию. Ответственный К. П. Кудрявцева.

С 10 часов утра прекращается движение всех видов транспорта до окончания демонстрации.

ПРАЗДНИЧНАЯ КОМИССИЯ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 30 АПРЕЛЯ

Первая программа

14.00 — Мультиплексный журнал «Светлячок» № 3. 14.10 — «Ую Лейес — «Буратино летит на Луну». Спектакль Казанинского театра кукол. 15.10 — М. Светлов — «Сказка». Премьера телевизионного спектакля. 17.00 — «Товарищ Май». Телевизионный фильм. 17.40 — «Страна в канун Первомая». Перекличка городов. 18.40 — Кинопрограмма. 21.05 — «Пять минут познания». 21.10 — Телевизионные новости. 21.30 — «В эфире — «Молодость». Праздничное молодежное собрание.

СРЕДА, 1 МАЯ

Первая программа

9.45 — Парад и демонстрация трудящихся на Красной площади. 10.50 — Для детей. Новые кукольные фильмы: «Как котенок построил дом», «Сказка о старом кедре». 11.20 — «Лесные песни». Пионерский концерт. 12.00 — «Музыкальный киоск». 17.40 — Художественный фильм «Молодое зелено». 19.25 — Кино-панорама. 20.35 — «Пять минут познания». 21.00 — Специальный выпуск телевизионных новостей. 21.30 — «На огонек». «Веселые приветы».

В КЛУБАХ

КЛУБ «ДРУЖБА»

1 мая

Для детей художественный кинофильм «Северная повесть». Начало сеансов в 11 и 13 часов.

Художественный кинофильм «Мазурка любви». Начало сеансов в 15, 17 и 19 часов.

Новый художественный кинофильм «Мазурка любви». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫЙ ИНСТИТУТ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

Лаборатория высоких энергий

15 мая 1963 года, в конференц-зале лаборатории, в 15 часов, состоится защита диссертации на соискание научной степени кандидата физико-математических наук тов. ШАПИРО В. Д. на тему: «К квантовой теории взаимодействия заряженных частиц с плазмой».

С диссертацией можно ознакомиться в библиотеке лаборатории.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА.